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Aktualizace tabulky B.7 pro návěstění 


 


Společnost SUDOP PRAHA, a. s., požádala dopisem č.j. 20/002408/250 o souhlas s použitím 
návěstí podle aktuálního znění vyhlášky Ministerstva dopravy č. 173/1995 Sb., ve které byla 
vyhláškou Ministerstva dopravy č. 78/2017 Sb., provedena změna u Tabulky návěstění 
pro případ, kdy za odjezdovým návěstidlem dopravny následuje vjezdové návěstidlo sousední 
dopravny na nedostatečnou zábrzdnou vzdálenost. Požádáno bylo v návaznosti na navrženou 
konfiguraci zabezpečení kolejiště pro ŽST Pardubice, kdy právě vzájemná vzdálenost některých 
odjezdových návěstidel ŽST Pardubice vůči vjezdovým návěstidlům sousední dopravny ŽST 
Pardubice-Rosice nad Labem je navržena na nedostatečnou zábrzdnou vzdálenost.  


V návaznosti na uvedenou změnu vyhlášky č. 173/1995 Sb., byla proto provedena aktualizace 
tabulky B.7 technické specifikace TS 6/2008-Z „Zabezpečovací zařízení dle TNŽ 34 2620, 
část 2, Návěstění“. Do provedení novelizace dotčené TS se pro případy nedostatečné zábrzdné 
vzdálenosti mezi odjezdovým návěstidlem a následujícím vjezdovým návěstidlem sousední 
dopravny uplatní pro návěsti nová tabulka B.7 (viz příloha), a to s následujícím upřesněním: 


1. Tabulku B.7 není možné uplatnit pro případy, kde mezi odjezdovým návěstidlem 
a návěstidlem následujícím za vjezdovým, je také nedostatečná zábrzdná vzdálenost. 
Konfigurace zabezpečení, kde vzdálenost mezi prvním a třetím hlavním návěstidlem netvoří 
zábrzdnou vzdálenost (dvě navazující nedostatečné zábrzdné vzdálenosti netvoří zábrzdnou 
vzdálenost) a přitom druhé návěstidlo je vjezdové, se nesmí navrhovat. Pro tento případ 
není možné uplatnit ani tabulku B4 dle TS 6/2008-Z1.  


2. Návěsti podle tabulky B.7 lze uplatnit i pro případy nedostatečné zábrzdné vzdálenosti mezi 
vjezdovým návěstidlem odbočky a následujícím vjezdovým návěstidlem sousední dopravny, 
kde vjezdové návěstidlo odbočky plní současně funkci odjezdového návěstidla odbočky. 


3. Tabulka B.7 neuvádí hodnoty pro návěstění a předvěstění rychlostního omezení nad rychlost 
120 km/h. Na tratích s národním vlakovým zabezpečovačem světelné návěsti pro návěstění 
a předvěstění rychlostního omezení nad 120 km/h nejsou s ohledem na stávající 
pravidla/předpisy možné. V případě tratí se systémem ETCS bude rychlostní omezení 
s hodnotou rychlosti vyšší než 120 km/h řešeno prostřednictvím systému ETCS (vydaným 
povolením k jízdě). 


 


                                                
1 Po minutí obvodu výhybek může při jízdě v záhlaví a na trati strojvedoucí zvyšovat rychlost až na rychlost traťovou, 
přitom z předvěstěného omezení rychlosti (u některých případů/řádků tabulky B4) se strojvedoucí nedozví, že návěstidlo, 
od kterého má být rychlost snížena, není umístěno na nedostatečnou zábrzdnou vzdálenost. 
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Stavební správy žádáme o poskytnutí tohoto dopisu zástupcům zhotovitelů projektových 
dokumentací a realizací staveb, které mohou být uvedenou změnou dotčeny. 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
Ing. Martin Krupička 
ředitel odboru  
zabezpečovací a telekomunikační techniky  


 


 


Příloha: Tabulka B.7 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Rozdělovník:  
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Poznámka: Návěsti podle tabulky B.7 lze uplatnit i pro případ nedostatečné zábrzdné vzdálenosti mezi vjezdovým návěstidlem odbočky a následujícím vjezdovým návěstidlem 
sousední dopravny, kde vjezdové návěstidlo odbočky plní současně funkci odjezdového návěstidla odbočky.


Tabulka B.7 (podle č.j. 48312/2020-SŽ-GŘ-O14 ze dne 23. července 2020)
Návěsti při nedostatečné zábrzdné vzdálenosti mezi odjezdovým návěstidlem a následujícím vjezdovým návěstidlem sousední dopravny


         nedostatečná zábrzdná vzdálenost
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